

証券コード 3021

2018年8月15日

株主各位

東京都港区芝5丁目20番14号

株式会社パンフィックネット

代表取締役社長 上田満弘

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第30回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第30回定時株主総会招集ご通知」25ページ「(2) 取締役及び監査役の報酬等の額」

2. 訂正内容（訂正箇所に下線_を付しております。）

【訂正前】

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取締役 (うち社外取締役)	8名 (1)	千円 79,930 <u>(2,400)</u>

【訂正後】

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取締役 (うち社外取締役)	8名 (1)	千円 81,880 <u>(2,400)</u>

以 上